Colegio José Martí 
Guía de trabajo grados 1001-1002 composición centesimal y formula empírica y molecular.
Profesor Diego Mendez 
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1- Caleula la férmula empirica de un hidrocarburo que en un andlisis dio la
siguiente composicién:
85,63% de C'y 14,3% de H (Soluciones al final)

2.-El andlisis de un compuesto dio la siguiente composicidn:
K: 2657% Cr: 3536% O: 38,07%. Calcula la férmula empirica del

compuesto.

3.-Un compuesto contiene 63,1 % de C y 11,92% de H y 24,97 de F .Calcula
la férmula empirica del compuesto.

4.-Mediante el andlisis se vio que un compuesto orgdnico contenia 43,37% de

Cy10,59% de Hy el resto oxigeno. Calcula su férmula empirica.

5.-Un compuesto tiene la siguiente composicién en tanto por cien:
19,3% de No, y 26,9% de Sy 53,8% de O. Su peso molecular es 238.
Caleula la férmula molecular.

6.- Un compuesto formado por carbono, hidrégeno y oxigeno tiene una masa
de 4,6 g. Se hace reaccionar con 9,6 g de oxigeno dando 8,8 g de CO2 y 5,4
g de agua. Si cogemos 9,2 g de un compuesto en un volumen 5,801 en P= 780
mmHg a una temperatura de 90°C. Calcula la férmula empirica y molecular.
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Calcular la masa molecular de los siguientes compuestos
a) sulfato de hierro (1) Fe; (SO

b) acido bromhidrico HBr

©) oxido de oro (I) Au0s

d) hidréxido de niquel (1) Ni (OH):

Calcular 1 composicién centesima de los iguientes compuestos
a) acido sulfdrico H,50,
b) hidréxido de calcio Ca (OH):

Determina la (6rmula empirica de un compuesto cuya composicién centesimal es igual a
K: 31,85% C1: 28,97% y 0: 39.18 %

Determinar la férmula empirica de un compuesto cuya composicién centesimal es igual a
Ca: 38% P: 20%y 0:41,20 %, Simplifique si es necesario.

Determinar la formula empirica de un compuesto cuya composicion Ni: 48.10% P: 16.93%
0:34.96% simplifique si es necesario.

Determinar la férmula molecular de un compuesto, cuya composicién centesimal es igual
a C:85,62% H: 14,38% si su masa molecular real es igual a 28 g/mol.
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